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Departamento de Matemática
Profesora: Karinna Reyes60% Exigencia	     
Puntaje ideal:           30 pts.
Puntaje obtenido: ___ pts.

Prueba parcial 6°básico
Matemática

Nombre: _____________________________________________ Curso: 6° año ____    Fecha: ____/____
 
Objetivos de aprendizaje:
Resolución de problemas que involucren las cuatro operaciones, Factores y múltiplos, Números primos y compuestos, Descomposición prima, Redes de cuerpos geométricos, Áreas de paralelepípedos.

I.- Desarrolla cada ejercicio y encierra la alternativa que consideres correcta, recuerda que sólo una lo es. Luego traspasa la alternativa a la hoja de respuestas.(1 pto. c/u)
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1. ¿A cuánto equivale 557.201 más 151.090?

a. 608.291
b. 708.291
c. 508.291
d. 408.291

2.   José pagó un televisor con 598.000 pesos y le dieron de vuelto 120 pesos.  ¿Cuánto costó el televisor?
a. 120.880
b. 590.120
c. 597.880
d. 598.120

3. El resultado de 2.000 – [3  (56+34)  - 15]  es:

a. 111.851
b.      1.775
c.     1.745
d.     1.715

4. Un trabajador recibió $12.921.552 por un año de trabajo. Si los 12 meses obtuvo la misma cantidad de dinero, ¿Cuánto recibió cada mes?
a. 10.760.796
b.   1.776.796 
c.   1.076.796
d.      176.796

5. En una bodega hay 15.360 libros que serán repartidos equitativamente entre 60 colegios.  ¿Cuántos libros recibirá cada colegio?
a.      256
b.      465
c.   2.246
d. 92.160

6.  El número 28 se puede expresar como la multiplicación de dos factores tales como:
a. 2 y 15
b. 3 y 13
c. 4 y 7
d. 5 y 23

7. ¿Cuál de los siguientes números NO es múltiplo de 15?
a. 5
b. 15
c. 30
d. 45

8. Los cinco primeros múltiplos de 6 son:
a. 1, 2, 3, 6, 12
b. 1, 6, 17, 24, 32
c. 6, 12, 18 ,25, 32
d. 6, 12, 18, 24, 32

9.  ¿Qué número es factor de todos los números naturales?
a. 1
b. 2
c. 3
d. 0



10. Si un señor vende pasteles en paquetes de 4 unidades. ¿Cuántos pasteles podría comprar de forma exacta un cliente? 
a. 8
b. 9
c. 10
d. 42

11. Algunos de los divisores de 70 son:
a. 2, 10, 12, 36, 70
b. 1, 2, 10, 35, 70
c. 1, 20, 30, 40, 70
d. 1, 70, 140, 280


12.  Martín debe descubrir un número que es divisor de 40, pero no es 40. Es múltiplo de 5 y de 4. ¿Cuál es el número?
a. 40
b. 25
c. 20
d. 16

13. Ana dice que el número de su sala es un número primo menor a 10. ¿Cuál es el número de su sala?
a. 4
b. 7
c. 9
d. 11

14.  Un número primo se caracteriza por:
a. Dividirse por muchos números
b. Ser impar
c. Dividirse sólo por dos números
d. Tener dos dígitos

15.  ¿Cuál de los siguientes números no es un número primo?
a. 13
b. 29
c. 78
d. 101

16.  Si sumamos los 3 primeros números primos resulta:
a. 4
b. 6
c. 10
d. 13




17. Iván vendió 38 autitos a $ 35 cada uno en una feria. ¿Cuánto dinero reunió?

A.       $ 73
B.     $ 304
C. $ 1 090
D. $ 1 330


18.  Juan hizo una descomposición en factores primos pero se equivocó… ¿Cuál es la descomposición de Juan?

a. 2  2  2  3
b. 2  2  2  4
c. 2  2  2  5
d. 2  2  2  11

19. La descomposición en factores primos de 15 es:
a. 10 + 5
b. 3   5
c. 1   15
d. 2  5 + 5

20. ¿Cuál de las siguientes figuras tiene 6 aristas?

a. Prisma de base triangular
b. Paralelepípedo
c. Pirámide de base triangular
d. Cubo

21. Susana tiene una caja de cereales con forma de paralelepípedo. ¿Cuántas caras tiene la caja?
a. 4
b. 6
c. 8
d. 1

22. ¿Con cuál red se puede construir un paralelepípedo?
[image: ]







23. [image: ]Con estas redes se pueden construir cubos, excepto con una ¿Cuál red NO permite construir un cubo?





24. El área de la siguiente figura es:
a. [image: ]10 cm ²
b. 25 cm²
c. 125 cm²
d. 150 cm²


25. Jani dibujó la red de un paralelepípedo para calcular su área total y ya calculó el área de cada cara como lo muestra la figura. ¿Qué le falta para llegar al resultado?
[image: ]
a. Sumar 4+8+2
b. Sumar  4+4+8+8+2+2
c. Multiplicar 4  8  2
d. Multiplicar 4  4 8  8  2  2


26. Observa la siguiente tabla de valor posicional

	CM
	DM
	UM
	C
	D
	U

	




	



	




	
	
	






¿Qué número está representado en la tabla?

a. Veintiséis mil.
b. Cincuenta y tres mil setecientos veintinueve.
c. Quinientos treinta y siete mil doscientos nueve.
d. Quinientos treinta y siete mil doscientos noventa.





27. ¿Qué valor representa el dígito 7 en el número 3.678.915?

a.                 7
b.               70
c.       70 000
d. 7 000 000


28. Patricio contó la cantidad de motos que transitaban por una calle durante 5 días. Los resultados fueron los siguientes: 

	Días de la semana
	Cantidad de motos 

	Lunes 
	109

	Martes 
	258

	Miércoles 
	250

	Jueves 
	183

	Viernes 
	262



Si Patricio elige los 2 días en que más motos transitaron por la calle ¿Cuántas motos contó?

a.      262 motos.
b.     367 motos
c.     520 motos
d. 1 062 motos

29. Por encargo de su mamá. Andrés compró en el almacén 2 cajas de leche y un pote de mantequilla. Andrés entregó a su mamá una boleta por $ 2 000 y un vuelto de $ 3 000.
Si el pote de mantequilla le costó $ 800, ¿Cuánto le costó cada caja de leche?

a. $ 1 100
b. $ 1 000
c.    $ 600
d.    $ 500


30. Un almacén vende el pliego de cartulina a $ 150 y el pegamento a $ 180. María, Ana y Diego compran 5 pliegos de cartulina y 2 pegamentos. Si cada uno aporta la misma cantidad de dinero, ¿Cuánto le corresponde pagar a cada uno?    

a.    $ 770
b.    $ 370
c.    $ 110
d. $ 1 100
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